

3个月前,金店被抢;时隔三月,又遭一劫 近百万金饰一夜间不翼而飞 临街外卖窗口留下一枚脚印

实习生 马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

7月19日,省城铜陵路与长江东路交口“好又多”超市卖场内,顾客一拥而进时,一家金店店员正准备将四盘黄金摆入柜台,但首饰却突然被一戴头盔的男子当即抱走,随后逃之夭夭,损失近十万,劫案一直没有侦破结案。时隔三月,这家暂且在勉强维持的金店再遭灭顶之灾。昨日上午7时30分许,金店女员工前来开门时,意外发现柜中的三个巨大保险柜不翼而飞,经初步清点,锁在保险柜内的黄金饰品加财物价值几近百万,整个店内所有值钱家当一夜之间悉数被盗,损失惨重。



警方在馅饼店窗口取证

一脸愁容:半辈子心血一夜之间分文不在

昔日的“好又多超市”已经更名为“沃尔玛卖场”,更换上了亮堂堂的大字招牌,而一脸愁容的金店老板翁女士却沉默不言,精神近乎崩溃,半辈子积攒的积蓄和投入金店的心血一夜之间已是分文不在。金店位于卖场内的西北角,约七八个平方米大,为几个玻璃柜台环绕而成。

“我早上5点半就来搞保洁,发现金店的柜门是敞开的,我以为金店临走前忘记关了,直到上午卖场开门营业时,才晓得保险柜被人偷去了!”卖场的保洁员大姐最先发现异常,但未引起注意,甚至还很细心地将遗留在地面上的几步脚印擦去。

金店的三个柜台空空如也,换作平时玻璃柜台里

已经摆满了金光灿灿的首饰,店员招呼顾客已经忙得顾不上喝水,而如今的店里店外,冷冷清清,瑶海刑警拉起了一圈警戒线,勘察工作正在紧张进行中。

金店老板翁女士是福建人,六年前携家人迁居合肥,相中这家卖场租下柜台开起了这家“瑞鑫源”金店。“三个放在柜台下面保险柜不见了,里面是全家的家当。”

“其中两个保险柜中装了黄金饰品,另一个是现金和财物,有货款、营业款、积蓄,我甚至还把房产证锁进了保险柜。”事发突然,晕头转向的翁女士已经记不清黄金和现金的具体数额,但依照市下每克黄金418元的估测,被盗财物价值已超过百万。

现场勘察:地面留下一排模糊混乱的脚印

柜台处于卖场外围,靠近西门和南门出入口。据翁女士介绍,三个保险柜都是开业时所买,长宽高尺寸为1米×0.3米×0.3米规格,为纯钢和带铅块所制,每个保险柜重达200多斤,久放在柜中,还留下边角压的硬痕,“就是不装上黄金饰品,没有两个人也抬不动一个保险柜。”

在柜台内侧,藏入保险柜的木门被人为撬开,悉数打开,地面上留着一排模糊混乱的脚印。试想,三个庞大笨重的保险柜如果被成功搬走,谈何容易?

在警方在进一步勘察中,找到了盗贼的蛛丝马迹,在金店柜台的西侧20米处,是一家新开业的馅饼店,该店大门朝西边的铜陵北路,同时开辟了一

个外卖窗口伸进卖场。刑警在此驻留多时,并逐一拍照取证。

记者靠近时惊讶发现,在这个外卖窗口的台面上,居然是大片被铅制品拖拽后的污迹,一枚带泥脚印清晰可见。台面边缘夹缝中,留有拽拉后的一道黑痕,难道保险柜就是从这个外卖窗口运走?警方循线追踪,果然发现朝西的卷闸门已被人为撬压开,露出一寸多长的空隙,证实确实有人进出过此卷闸门。

这个外卖窗口长仅50厘米,宽40厘米,一番比划发现恰好可以容下保险柜,能够逐一从侧面拖出,转移至馅饼店后,再辗转运至户外,“这么多笨重的保险柜,外面没有车辆运送配合也很困难。”

新痛又袭:盗贼连柜台里的硬币都不放过

难以置信的是,这家有盗贼活动迹象的馅饼店,其东边开辟的外卖窗口就恰好能容纳保险柜拖走。

金店老板翁女士眼圈通红,7月份金店被抢夺案件发生后,案件至今还没有水落石出,为了维持开店生计,只得贱卖了家中唯一值钱的轿车,“买来三十万的轿车,之后就低价10多万卖了,就为了能筹钱重新铺货。”如今新痛未抚平,厄运未除,如同灭顶之灾的新祸又一次袭来,这让翁女士一家欲哭无泪,“上回的损失还没弥补起来,这次干脆

什么都没了,此案不破,我们如何东山再起?!”

记者了解到,盗贼在运走保险柜的同时,甚至还不忘记撬开金店的柜台,将木柜中的几百元现金洗劫一空,“连硬币都被摸走了,相比保险柜里的近百万的财物,作案动机太让人费解了。”

接连走访其他卖场商户,商户都表示没有被盗痕迹,可能对方是有准备、有针对目的而来。由此可见,这是一次精心策划的盗窃大案。



采集到的脚印



现场勘察